

菏泽市党的群众路线教育实践活动动员会议召开,于晓明提出:“把改进作风真正落实到基层”

基层新风

本报菏泽2月24日讯(记者 李德领) 24日,菏泽市党的群众路线教育实践活动动员会议召开,菏泽市委书记、市人大常委会主任于晓明要求把改进作风的要求真正落实到基层,让群众真正受益、真正满意,并提出每个乡镇(办事处)都有县级党员领导同志联系指导。

据了解,菏泽教育实践活动已启动,9月基本完成,参加教育实践活动的单位包括市、县区机关及其直属单位和企事业单位,乡镇、街道及所属单位,村、社区、非公有制经济组织,社会组织等所有基层组织,涉及1.4万个基层组织,38.2万名党员。

此次活动重点是聚焦反对“四风”,立足解决实际问题,切实纠正群众身边的不正之风,把改进作风的要求真

正落实到基层,让群众真正受益、真正满意。动员会上,于晓明指出,市、县区领导机关和直属部门单位先行一步,乡镇、街道和村、社区及其他基层组织依次推进。

于晓明说:“各级党组织要开展集中学习讨论,时间不少于3天,对于基层普通党员,要制定好集中轮训方案,明确时间、方式和具体要求,市县乡三级党委书记都必须为党员上党课。”

另外,市委将从常委抓起,要求各位常委身体力行,率先垂范,分别联系指导一个县区,并选择1个乡镇(街道办事处)建立活动联系点,参加所联系县区教育实践活动动员大会、专题民主生活会、总结大会等重要环节的工作,带头转作风、立标杆。

“各县区党委常委也要在乡镇(办事处)建立联系点,并重点指导县区直机关、企业、村、社区等基层单位的教育实践活动,确保每个乡镇(办事处)都有县级党员领导同志联系指导。”于晓明说。



动员会议现场。本报记者 李德领 摄

抽查结果不理想,你就摊上事啦

菏泽开展综合医院病历质量检查评价

本报菏泽2月24日讯(记者 李德领) 24日,记者从菏泽市卫生局获悉,市卫生局将开展综合医院病历质量检查评价活动,对抽查结果较差的医院和个人,除给予通报外,在医院等级评审、医师定期考核等工作中要给予重点关注。

此次活动的范围是二级及

以上综合医院、局属各医疗机构、各民营医院,市卫生局的评审内容为病历(包括运行病历、出院病历和死亡病例)书写的及时性、完整性、准确性,三级医师查房落实情况,知情同意执行情况,疑难病历讨论情况,规范诊疗情况,病历管理情况等。

检查评比方法为现场检查 and 终末病历评价,专家现场检查病历管理情况,并随机抽取5份现住院病历,住院时间分别要超过7天,术后3天、5天。而终末病历评价则是随机抽取2014年1月1日后出院的归档病历中的30份进行检查。

据市卫生局相关负责人

介绍,此次活动分为自查自评阶段、复评阶段、总结表彰阶段。卫生行政部门在自查自评阶段结束后,将对抽查结果较差的医院和个人,除给予通报外,在医院等级评审、医师定期考核等工作中要给予重点关注,重点检查,确保其持续改进。

火车站改造遇问题 多部门开“大会”协调

本报菏泽2月24日讯(记者 董梦婕 通讯员 李春霞) 20日,市政府副秘书长、金融办主任吴福华到菏泽火车站升级改造现场调研,实地了解项目建设进展情况和存在问题。

据了解,菏泽火车站于1月20日前完成了3022平方米的过渡站房建设,满足全市及周边群众出行需要。在启用过渡站房、临时广场的基础上,新搭建了旅客临时进出站通道及800平方米的临时候车室,先后完成了站台、风雨棚、旅客进站天桥、站内轨道等改造,比原定计划提前三天恢复通车。

目前,站房、站前落客平台等工程正按计划推进。吴福华察看了已经完成改造的站台、风雨棚、旅客进站天桥等工程,并到正在建设的站房、旅客出站地道、站前高架桥施工现场了解情况。

针对菏泽站改造情况存在的问题,吴福华提出于近期召开由市财政、国土、规划、房产、交通、邮政等部门和市开发区分管负责人参加的协调会,共同研究解决的办法、措施和时限,确保菏泽站改造不受影响。



3·15维权热线首日“热”起来

消费者维权热线继续开通,同时接受微博、微信投诉

本报菏泽2月24日讯(记者 董梦婕) “年前买的一箱八宝粥我怀疑是虚假宣传,明明材料只有小麦一种。”“去银行办业务,结果存单竟然变成保单了”……本报“3·15”消费者维权热线今天开通后,不少热心市民拨打热线吐槽消费过程中遭遇的烦心事,目前,记者已开始着手对重要爆料进行取证和调查。

统计了解到,本报热线今天共接到5单投诉,投诉问题涉及到通讯、金融、医药、食品等市民生活中经常能接触到的行业,有

些消费者投诉自己购买的产品与包装货不对板,有些消费者对资费提出质疑,有些消费者对行业霸王条款提出抗议,均想通过本报弥补这些行业漏洞。

“能不能将商品退掉并不重要,只是很反对商家的虚假宣传,不知道还得坑多少人。”单县消费者郑先生拨打本报热线时说,维权进一步,侵权就可能后腿半步,只是一味地忍气吞声只能助长不良商家的气焰。

一年一度的“3·15”国际消费者权益保护日来临之际,本报再度重拳出击,向全市征集

侵权线索。

如果您或者您周围朋友的消费权益受到侵害,至今没有得到解决,请告诉我们,我们将在保护您隐私权的同时,对于您提供的线索进行深入调查,揭露事实真相。另外,根据线索的采用情况和重要程度将评选出最佳新闻线索,为线索提供者给予奖励。

除了投诉热线外,本报今日起继续开通微博爆料平台和微信爆料平台,全方位接受消费者的投诉。我们将派出记者深入调查,及时联动相关部门及

齐鲁晚报·今日菏泽维权律师团,为您提供咨询服务,帮您维权。希望通过我们的努力,共同为文明城市的创建添砖加瓦。

- 参与方式:
- 1、可拨打本报热线6330000和15953035731。
 - 2、微博爆料:可发新浪或腾讯微博@今日菏泽,发私信或留言。
 - 3、微信爆料:关注今日菏泽微信公众平台“qlwbhz”,发送微信即可。



巨野县柳林镇倾力创建和谐计生

巨野讯(通讯员 崔德荣) 近年来,柳林镇计生协会在群众中深入开展“计生助福”活动,以“四为民”工作为指导,全心全意为群众服务,为创建和谐人口环境打下了良好基础。

丰富活动,宣传为民。这个镇为宣传好“计生助福”活动,充分利用母亲节、“5·29”协会会员活动日、“7·11”世界人口日等时机开展宣传活动,通过丰富多彩的活动,将“计生助福”活动的真正意义宣传到群众中去,让他们真正了解“计生助福”活动的目的。同时,镇计生办工作人员在集市设立咨询台发放宣传材料,现场解答育龄群众的各种问题。今年以来,他们在集市上发放各种宣传品1.5万多份,计生用品2000多份,并组织了戏曲演唱队,将本镇的好人好事制作成戏曲,受到群众的一致好评。

俯听民声,排忧解难。计生协会组织工作人员走访贫困计生家庭,根据贫困户不同的需求,制订具体的帮扶措施,在资金、信息、物资、技术等方面给予帮助,对一些有致富能力的贫困计生户,帮助他们推荐合适的项目和

工作;对一些无致富能力的贫困计生户,为他们发放帮扶资金的同时,帮助他们联系帮扶企业,同时,还实行一对一帮扶的形式,一帮到底,真正使贫困户走上致富的道路。

畅通热线,服务为民。镇计生协会开通阳光服务热线,为群众提供计生政策法规咨询、明确办事程序,接受群众投诉举报,反馈群众提出的意见和建议等服务,充分保障人民群众对计生工作的知情权、参与权、表达权、监督权,使阳光计生服务热线成为“阳光绿色通道”,使群众在家里或者在村里就能知道计划生育方面的信息和服务项目标准,做到心里有数。

定点接访,办事为民。接访领导由计生助理、协会会长轮换担任,正常工作日工作人员随访随接。对群众来访、举报投诉、困难请求规定办理时限,力争现场办理;不能及时办理的,说明原因,一周内进行回访,让群众对办事程序放心,对落实结果满意,努力做到小事不出村,大事不出镇,将问题解决在萌芽状态,维护社会稳定,促进当地计划生育工作和谐稳定发展。

巨野县营里镇做好计生民生促和谐

巨野讯(通讯员 崔德荣) 巨野县营里镇计生办开展了以“贴近实际、贴近生活、贴近群众”为特点的一系列计生宣传服务活动,促进优生优育优教,稳定低生育水平,提高出生人口素质等人口文化理念在广大群众中的知晓和传播,促进了计生工作的和谐,推动了幸福和谐社会的建设。

加强营造打击“两非”的舆论氛围,营里镇计生办结合实际制定了《营里镇出生人口性别比偏高问题综合治理工作方案》,成立工作领导小组,明确今后的工作目标及工作重点,并按照分工合作的原则指定各牵头单位及协办单位负责各项具体工作;制定工作计划及相关要求,督促各计生兼职成员单位及其他有关单位抓紧抓好打击“两非”的各项任务;同时计划生育领导小组与各有关单位分别签订了《营里镇综合治理出生人口性别比偏高问题工作责任书》,确保全面完成营里镇打击“两非”的各项任务。

营里镇计生办开展“春风送温暖”活动,把和谐人口的温暖送到千家万户。镇计生办领导亲自到计生困难户、外来务工计生困难

家庭慰问,听取他们对计生工作的意见和建议,并送上慰问金和米、食用油等慰问品。通过送一份温暖,解一份贫困,为计生困难家庭、流动计生家庭和工作在一线的计生干部送上节日的问候。

为继续深化“关爱女孩”活动,巩固新型家庭人口文化和生育文化的宣传,营里镇计生办投入10万余元,筹备制作了一批以“关爱女孩、打击两非”、人口计生政策法规及社区生育文化中心等为主题的台历、环保袋、宣传折页等,发放到各级人口计生部门及计生兼职成员单位,再由镇人口计生部门将宣传品发放到群众手中。同时将最新采购的一批避孕药具礼品盒发放到育龄群众手中,满足广大育龄群众对避孕节育、生殖健康的多元化需求。

通过以上措施的实施,使群众了解了计划生育工作的各项规定和措施,同时,增强了计生办工作人员服务意识,提高了工作人员的积极性,增强了群众实行计划生育的自觉性,促进了社会和谐发展,受到群众的一致好评。